
ОБАВЕШТЕЊЕ ПОВОДОМ ДАНА НАШЕ ШКОЛЕ- 

 Давне 1834. године, одмах по повлачењу Турака са ових простора,  отворена је прва 

школа у Текији, изграђена je и финансирана средствима тадашњих становника. 

     Школске 1835/1836. године, школу је обишао проф. Петар Радовановић, први 

директор свих основних школа и у свом извештају спомиње мештанина Стојана 

Петровића, првог учитеља у Текији. 

     Налази се податак да је у Текији 1880. Године, у основну школу било уписано 76 

ученика, од чега је 26 било женске деце. До 1955/56. године школа егзистира као 

четвороразредна, док се већ 1956/57. г. уводи по први пут предметна настава у 5. и 6. 

разреду. 

     Школске 1964/65. године дошло је до припајања овој матичној школи и две истурене 

школе које су до тада биле самосталне, и то школа у Голом Брду и школа у Планиници. 

Школске 1963/64. имала је 302 ученика од првог до осмог разреда, што представља 

највећи број од настанка школе до данас. 

     Наша школа носи назив "СВЕТОЗАР РАДИЋ" по првоборцу, који је рођен у Текији 

24.03.1912. године и у овој школи био ђак до четвртог разреда. 

Драга децо, ученици наше школе, поштоване колеге, 24. мата 2024.г, осванула је 

недеља, нерадни дан али наш празник,  још један Дан школе.   

Јубиларни 190-и Дан школе ове године обележавамо у току прве недеље априла, 

због Пробног Завршног испита који се и ове године поклопио са нашим Даном школе и 

вашим обавезама на предметним такмичењима. 

Још једном не можемо да организујемо велику приредбу, као што је то некада била 

пракса, али зато смо ове године осмислили да наш најдражи дан обележимо кроз разне 

активности: квиз, спортски дан, представа, полагање венаца...  

Наравно биће и рођенданске торте. 

И ове године, имамо разлога да будемо поносни и захвални. Упркос необичним и 

понекад тешким условима рада, наша школа и даље функционише са пуно успеха. И ове 

године настављамо са улепшавањем објекта школе као и школског дворишта. 

И даље учествујемо на разним такмичењима и на њима опет освајамо награде и 

похвале. Наши матуранти су били међу најбољима по успеху на задњем завршном 

испиту у региону а исто очекујемо и од садашњих ученика осмог разреда. 

Зато желим да вам се захвалим: 

Хвала наставницима, сарадницима и свим запосленима у школи који пожртвовано 

раде. 

Хвала родитељима који имају поверења у нас, који су наши највећи сарадници у настави. 

И ХВАЛА ВАМА ДЕЦО, јер нас инспиришете да сваким радним даном дамо све од себе 

да вас научимо и изведемо на прави пут.  

Уз молитву за здравље свих нас, желим нам свима срећан Дан школе!!! 
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